SHEPI'VA. NOTEHUNAJIbHAA
N KWHETUYECKASA SHEPTI UAL.
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JHeprus — 3To pusnyeckas BeJIMYMHA, XapaKTepusyLas
BO3MOXXHOCTb TeJla coBepwaTb paboTty

Cxcamas npywuHa u noodHamoe  /lguxcywjeecs meso cosepuiaen
Had 3emnéu meno cosepwiarom pabomy

pabomy




DHeprus — 3To pusnyeckas BeJIMYMHA, XapaKTepusywLan
BO3MOXHOCTb TeJla coBepwaTb paboTy

» Yem 60/1bLIyto paboTy MOXET COBEPLUNTL TE/I0, TEM
bonbluen sHepryen oHo obnagaer.

- [pu coBepLlueHnn paboTbl SHEPrns Tena U3IMeHAETCS.
- CosepwéHHaa paboma pasHa U3MeHeHUr 3Hep2aull.
A - E2 - El

» JHEprua U3IMepaeTCcsa B TeX Xe e4MHULAX, YTO 1 paboTa —B
OOy NSAX.

- KpaTHble eannHnubl: 1 k/xk = 1 000 Dk,
1 M/Dx=1 000000 /Dxk.
» lonbHble eanHunubl: 1 m/x = 0,001 /Dk.




MexaHunyeckan aHeprus

[HOTEHLI,VIaIIbHaFIJ { KnHeTnyeckas J

[MoTeHUnabHas 3HEpPrmsa —3To KnHeTnyeckas aHeprmsa —a1o

3Heprg1ﬂ B3anMoA4encTeBuma 1es Nniun 3Heprusa ABMXYLLErocs Tena
4YacTen o4HOIro Tesia 2
mpv

E.=mgh




[lpeBpalleHmne sHeprum us
OAHOro BMAA B ApPyrou

*[1pn ABMXEHNUN MAYA BHU3

BbICOTA M NOTEHLMAIbHasA

SHEPrmsl YMEHbLIAIOTCS, a

mvi _ CKOPOCTb U KNHETUYEeCKas
2 SHEeprms — yBe/IMYMBaOTCS.

Msu aABMXeTCAa BHU3

Enx = mghy, Eq =

- [pn aBMXEHUN MSiYa BBEPX
Enz = mghy, BbICOTA U MOTEHLUMA/IbHAA
SHEepPrus yBenymBatoTcs, a

2 CKOPOCTb N KMHEeTnYecKas
Ez=mghs =0, Ex = =23
3 3 7 Y1 TKS 2 3HEpPrua - yMeHbLUaTCA.




[lonHaa MexaHU4YecKas SHeprusa

-[lonHaa mexaHW4YecKasa sHeprmga Tesia —3TO CYMMa
KUHETUYECKOW SHEPIrUM Tesla N MOTEHLMAJIbHOMN SHEPI U
Tena.

E=E.+E,

- 3aMKHYTas CUCTEMA TeN — TeNla B3aMMOAENCTBYIOT
TOJIbKO APYr C A4PYrOM 1 He B3aUMOAENCTBYIOT C
APYTMMU Tenamm.




3aKOH COXpPaHEHMA MeXaHNYeCKOWN SHeprum

-[loNHas MexaHM4veckasa SHepPrms 3aMKHYTOM CUCTEMB
Ten, B3aMMOAEMNCTBYIOLWMX CUIAMU TATOTEHUSA U
YAPYrocTn, OCTAaETCA NOCTOAHHOM.

EKl T En1= EKZ T EnZ

-Ecnm Ha Teno AencTByeT cnaa TpeHUs, 3aKOH
COXPAHEHMS MOJHON MEXAaHNYECKOU SHEPTrUM He
BbINOJIHAETCS.




PeweHue 3apau

[loTeHumanbHasa sHeprus KnHeTnuyeckas sHeprug
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Ne 1. HauTH CKOpOCTh aBTOMOOHUJISI MACCOH 2T,
KUHeTHYeCKas 3Heprus Kkotoporo paBHa 400 K/[x.

JlaHo:

m=2r=

= 2000 Kkr

E. = 400 K/kx =
= 400 000 /[x

v-7




Ne 1. HauTH CKOpOCTh aBTOMOOHUJISI MACCOH 2T,
KHHeTH4YeCcKasd 3Heprusd koroporo paBHa 400 K/[x.

JlaHo: Perrenue:

2
m=2T= E muv
K

- @QOopMyJIa KHHETHYECKOH

= 2000 kr SHEpPrHH;
E. = 400 K/kx =
= 400 000 /[x

v-7




Ne 1. HauTH CKOpOCTh aBTOMOOHUJISI MACCOH 2T,
KHHeTH4YeCcKasd 3Heprusd koroporo paBHa 400 K/[x.

JlaHo: Perrenue:

2
— — mwv .
m=27= EK — > - ¢OPM Viid KHHETHYE€CKOH

= 2000 kr SHEpPrHH;

E. = 400 K/kx =
= 400 000 /[x

2E
- mK .

v-7




Ne 1. HauTH CKOpOCTh aBTOMOOHUJISI MACCOH 2T,
KHHeTH4YeCcKasd 3Heprusd koroporo paBHa 400 K/[x.

JlaHo: Perrenue:

2
u— ju— muv 7
m= 2T E. = — - QOpMyJIa KHHETHYECKOH

= 2000 kr SHEpPrHH;

E. = 400 K/kx =
= 400 000 /[x

2E
12 = mK .

2 X400 000 JIx M2
Ve = P = 200

2000 Kr c2 ’

v-7




Ne 1. HauTH CKOpOCTh aBTOMOOHUJISI MACCOH 2T,
KHHeTH4YeCcKasd 3Heprusd koroporo paBHa 400 K/[x.

JlaHo: Perrenue:

2

= —— -@opMysa KHHETHYECKOH

= 2000 kr SHEpPrHH;
E.=400x/x= | 2 — 2Ex .

= =X,
= 400 000 /[x
v2=2x400000ﬂ>1<=400

m=21= E, muv

M2

2000 Kr cz '’
v=_20M/.

Oreer:v = 20 M/C.

v-7




Ne 2. KameHb 6pocHJIM BBePX cO CKopocThio 10 m/c. Ha KaKyro
BBICOTY NOJHHUMETCSI KAMEHb?

JlaHo:
vi=10M/c
h1 —_ 0

v2=0

g = 10 H/kr

hy -2




Ne 2. KameHb 6pocHJIM BBePX cO CKopocThio 10 m/c. Ha KaKyro
BBICOTY NOJHHUMETCSI KAMEHb?

JlaHo: Perienue:
vi=10M/c
hi=20
v, =0

g = 10 H/kr

Exq + Ej1=Eyp + Ep — 3aKOH COXPAHEHHA IHEPIHH;

hy -2




Ne 2. KameHb 6pocHJIM BBePX cO CKopocThio 10 m/c. Ha KaKyro
BBICOTY NOJHHUMETCSI KAMEHb?

JlaHo: Perienue:
vi=10M/c
hi=20
v, =0

g = 10 H/kr

Exq + Ej1=Eyp + Ep — 3aKOH COXPAHEHHA IHEPIHH;

mv?

E.q= x L — KHHeTHYecKad IHEPIrHA B HAYaJIe NO4bEMA;

hy -2




Ne 2. KameHb 6pocHJIM BBepX co ckopocThio 10 m/c. Ha Kakyro
BBICOTY NOJHUMETCA KAM€EHb?

JlaHo: Perienue:

vy =10m/c | E.q + Ejy= Eyy + E, - 3aKOH COXpaHEHHST 3HEPTHH;

h1 —_ 0 EK mv%

1 = 5 — KHHETHY€CKAdA FHEPIruA B HA44JI€ HO,ﬂﬁéMa,'
Uy = 0

E.i=mgh = 0 - noTeHHa/IbHAA IHEPIrHA B HA4dJI€ IT04HEMA;
g = 10 H/kr

hy -2




Ne 2. KameHb 6pocHJIM BBepX co ckopocThio 10 m/c. Ha Kakyro
BBICOTY NOJHUMETCA KAM€EHb?

JlaHo:
vi=10M/c
hi=20
v, =0

g = 10 H/kr

hy -2

PerreHue:

Exq + Ej1=Eyp + Ep — 3aKOH COXPAHEHHA IHEPIHH;

mv?

EKl — 5 KHHETHYC€CKAdA FHEPIruAd B HA94/I€ HO,ZZEéMa,'

E.1=mgh,= 0 - noTeHyHa/IbHAd 3HEPIrHA B HA49AJI€ N0 bEMA;

_mvj

E., = = 0 — KHHETHYECKasa IHEPTHSA B BEDXHEH TOYKE,




Ne 2. KameHb 6pocHJIM BBepX co ckopocThio 10 m/c. Ha Kakyro
BBICOTY NOJHUMETCA KAM€EHb?

JlaHo:
vi=10M/c
hi=20
v, =0
g = 10 H/kr

hy -2

PerreHue:

Exq + Ej1=Eyp + Ep — 3aKOH COXPAHEHHA IHEPIHH;

mv?

EKl — — KHHETHYC€CKAdA FHEPIruAd B HA94/I€ HO,ZZbéMa,'

E.1=mgh,= 0 - noTeHyHa/IbHAd 3HEPIrHA B HA49AJI€ N0 bEMA;

_mvj

E., = = 0 — KHHETHYECKasa IHEPTHSA B BEDXHEH TOYKE,

E., =mgh, - noreHHa/IbHASA 3HEPTHA B BEDXHEH TOYKE,




Ne 2. KameHb 6pocHJIM BBepX co ckopocThio 10 m/c. Ha Kakyro
BBICOTY NOJHUMETCA KAM€EHb?

JlaHo:
vi=10M/c
hi=20
v, =0
g = 10 H/kr

hy -2

PerreHue:

Exq + Ej1=Eyp + Ep — 3aKOH COXPAHEHHA IHEPIHH;

mv?

EKl — — KHHETHYC€CKAdA FHEPIruAd B HA94/I€ HO,ZZbéMa,'

E,1=mgh,= 0 - noteHyHa/ibHas 3HEPIrHUd B HA4aJI€ 104 bEMaA;
2

mpvo v
E., = x 2 = () - KHHEeTHYECKad IHeprusa B BEDXHEH TOYKE;

E., =mgh, - noreHHa/IbHASA 3HEPTHA B BEDXHEH TOYKE,

mv?

> mghs;




Ne 2. KameHb 6pocHJIM BBepX co ckopocThio 10 m/c. Ha Kakyro
BBICOTY NOJHUMETCA KAM€EHb?

JlaHo:
vi=10M/c
hi=20
v, =0
g = 10 H/kr

hy -2

PerreHue:

Exq + Ej1=Eyp + Ep — 3aKOH COXPAHEHHA IHEPIHH;

mv?

EKl — — KHHETHYC€CKAdA FHEPIruAd B HA94/I€ HO,ZZbéMa,'

E 1= mgh,= 0 - noTeHyHa/IbHAd 3HEePIrHs B HA4aJ1e N0 bEMA;

mv2
2 o

Eo = —* = 0 - KHHETHY€CKas SHEPTHA B BEPXHEH TOYKE;

E., =mgh, - noreHHa/IbHASA 3HEPTHA B BEDXHEH TOYKE,

mv? P

> =mghy; ) ghy;




Ne 2. KameHb 6pocHJIM BBepX co ckopocThio 10 m/c. Ha Kakyro
BBICOTY NOJHUMETCA KAM€EHb?

JlaHo:
vi=10M/c
hi=20
v, =0
g = 10 H/kr

hy -2

PerreHue:

Exq + Ej1=Eyp + Ep — 3aKOH COXPAHEHHA IHEPIHH;

mv?

EKl — — KHHETHYC€CKAdA FHEPIruAd B HA94/I€ HO,ZZbéMa,'

E,1=mgh,= 0 - noteHyHa/ibHas 3HEPIrHUd B HA4aJI€ 104 bEMaA;
2

mpvo v
E., = x 2 = () - KHHEeTHYECKad IHeprusa B BEDXHEH TOYKE;

E., =mgh, - noreHHa/IbHASA 3HEPTHA B BEDXHEH TOYKE,

mv?

> mghs;




Ne 2. KameHb 6pocHJIM BBepX co ckopocThio 10 m/c. Ha Kakyro
BBICOTY NOJHUMETCA KAM€EHb?

JlaHo:
vi=10M/c
hi=20
v, =0
g = 10 H/kr

hy -2

PerreHue:

Exq + Ej1=Eyp + Ep — 3aKOH COXPAHEHHA IHEPIHH;

mv?

EKl — — KHHETHYC€CKAdA FHEPIruAd B HA94/I€ HO,ZZbéMa,'

E,1=mgh,= 0 - noteHyHa/ibHas 3HEPIrHUd B HA4aJI€ 104 bEMaA;
2

mpvo v
E., = x 2 = () - KHHEeTHYECKad IHeprusa B BEDXHEH TOYKE;

E., =mgh, - noreHHa/IbHASA 3HEPTHA B BEDXHEH TOYKE,

mv?

= mgh,;




KameHnp 6pocuiu BBepx co ckopocTbio 10 M/c. Ha Kakyro
BBICOTY NOJHHUMETCS KAMEHb?

JlaHo:
vy =10M/c
hi=20
v, =0
g = 10 H/kr

hy -2

Peredue:

Eq + Ej1=Eyy + Ep — 3aKOH COXPAHEHHA IHEPIHH;

mv?

E . =
K1 2

— KHHETHYC€CKAadA GHEPpIruAd B HA94d/le HO,ZZbéMa,'

E,1=mgh,= 0 - noteHyHa/ibHas1 3HEPIrHUA B HA4aJI€ 104 bEMaA,

mv2

E ., =
K2 2

= () - KHHETHY€ECKAasa IHEPTHS B BEPXHEH TOYKE;
E., =mgh, - noreHyHa/IbHASA 3HEPTHA B BEDXHEH TOYKE,

mv?

5 = mgh,;

10¥x10%
2 2X10H/kr

OrBer:h,= 5 m.




